

RAPORT DE ACTIVITATE

22.06.2016-31.12.2016

- FLORIAN NICOLAE**
- Consilier local PSD
 - Presedinte al Comisiei Juridice de disciplina si validare cadrul Consiliului Local
 - floriannicolae@yahoo.com

In conformitate cu prevederile art. 52, alin(4) din Legea 215/2001 a administratiei publice locale prezint raportul de activitate care va fi public.

Articolul 51, al.4 al Legii 215/2001, lege care reglementeaza modul de functionare al administratiei publice locale prevede ca obligatie, faptul ca fiecare consilier local trebuie sa prezinte un raport de activitate, raport care sa enumere modurile in care s-au achitat de responsabilitatile ce-i revin in calitatea de ales local.

ACTIVITATEA DIN COMISIE SI PLEN

Activitatea din cursul celor 6 luni s-a desfasurat pe mai multe planuri, prin urmare voi descrie implicarea ca si ales local, trecand in revista diferitele domenii de responsabilitate. Am fost prezent la fiecare sedinta de comisie si plen. Comisia Juridica ,al carei presedinte sunt, se intruneste de cel putin doua ori pe luna pentru a dezbate proiecte ce urmeaza a ajunge pe ordinea de zi a sedintei plenului din luna respectiva. Se cuvine sa spun si faptul ca aceste proiecte sunt supuse dezbaterii din punct de vedere al legalitatii lor. Atat in sedintele de comisie, cat si in sedintele de plen am avut interventii in sustinerea unor amendamente, cat si in sustinerea unor propuneri venite din partea cetatenilor. Prin hotararea de Consiliu Local am fost ales sa fac parte Comisia de solutionare a contestatiilor pentru evaluarea anuala la institutiile publice de cultura din subordinea Consiliului local Mun. Rm.Sarat , comisii la care am participat de fiecare data cand au fost convocate.

ACTIVITATEA DIN CONSILIILE DE ADMINISTRATIE

Conform noilor prevederi legale, fiecare unitate de învățământ preuniversitar de stat este coordonată de un consiliu de administrație. În componența acestuia se regăsesc și reprezentanți ai consiliului local. Prin hotărâre de Consiliu Local am fost desemnat să fac parte din consiliul de administrație al Colegiului Național "Alexandru Vlahuță" și al Grădiniței cu program prelungit „Mugurasi”. Am participat la toate sesiunile din consiliul de administrație, iar implicarea mea nu s-a rezumat la respectarea obligațiilor impuse de lege cum ar fi participarea la evaluarea calitatii personalului didactic și nedidactic, aprobarea regulamentelor interne de funcționare sau a programelor extrascolare. Din discuțiile purtate atât cu cadrele didactice și elevii dar și cu părinții am încercat să identific problemele concrete și urgente ale unităților de învățământ și să le aduc spre dezbateră în Consiliul Local.

AUDIENȚE ȘI ÎNTĂLNIRI CU RAMNICENII

Pe tot parcursul acestei perioade am fost aproape de cetățenii municipiului prin multiplele întâlniri avute atât în cartierele din Ramnicu Sărat cât și la sediul PSD. Problemele ridicate de ramniceni și care țineau de competența mea ca și consilier local s-au referit în mare măsură la curățenia străzilor, siguranței circulației, probleme sociale, câini fără stăpân. Toate aceste probleme ridicate le-am transmis spre rezolvare atât executivului Primăriei, cât și unităților aflate în subordinea Consiliului Local.

Data

22.02.2017

Consilier Local PSD

